

一电一

衡阳电网最大负荷预计增加12.5%

国网衡阳供电公司呼吁,相关企事业单位错峰避峰用电,让电于民;广大市民节约用电

本报讯(通讯员 彭智勇 汪继生)昨日上午,国网衡阳供电公司召开2020年迎峰度夏新闻发布会,预计今年迎峰度夏期间衡阳电网最大负荷300万千瓦、最大日电量5800万千瓦时,与去年同比分别增加12.5%、7.45%。

今年入夏以来,衡阳地区较常年更早进入高温模式,用电负荷快速攀升。7月7日,衡阳电网最大负荷达到276.9万千瓦,创夏季负荷新高,较去年夏季最大负荷266.7万千瓦同比增长3.82%,当

日供电量5408.1万千瓦时,创历史新高。

虽然负荷和用电量出现双增长,但是随着去年10月份我市第二座500千伏变电站——雁城变电站投产,衡阳地区电网供电能力新增60万千瓦,供电能力提升了近三分之一,能基本满足衡阳地区夏季负荷需求。

为做好迎峰度夏保电工作,国网衡阳供电公司已统筹安排部署,全力做好保供电工作。截至目前,国网衡阳供电公司已完成42座变电站、783条输配线路

特巡,5268处设备红外测温,3175处设备带电局放,并完成435处缺陷处置和126条高跳线路的集中检修。

迎峰度夏保电工作,除了做好供电工作外,还需广大小用户全力配合。为此该公司呼吁,高能耗企业、生产经营企事业单位合理调整生产经营计划,在用电高峰时段(晚上6点至9点)严格执行市发改委相关文件规定,错峰避峰用电,让电于民;广大市民节约用电,尽量不使用或少使用大功率电器,尤其要将空调温度设置到26摄氏度以上。

最高日供水量将达到61万吨

市水务集团全力迎战高温保供水

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 李琴)连日来,我市持续高温,城区日供水量接连攀升。22日,城区日供水量达51万吨,为今年城区日供水量最高的一天。市水务集团预计,今夏最高日供水量将达到61万吨,而目前城区设计日供水能力为70.5万吨。这也就意味着,市水务集团

能确保高峰时段的用水供应。

为迎战高温保供水,市水务集团各项准备工作正有条不紊开展。四大水厂避峰进行了沉淀池、清水池等制水设施的清洗,已对供水设备进行了全面检修维护和保养,确保设施设备安全运行;安装了水质在线监测系统,对出厂水实时开展水

质监测,进一步确保出厂水水质;衡阳水务综合运营调度平台投入运行,可对城区自来水供水管网压力流量实时监测,当管网压力波动时可以及时调节,当发生爆管等突发情况,平台可以通过工单系统,及时组织力量抢修,对管网压力适时进行调整。

实现基层公共服务“一门式”全覆盖

我市“放管服”改革今年聚焦五个难点攻坚

本报讯(记者 唐海强)记者从相关部门获悉,我市“放管服”改革今年将重点聚焦五个难点进行攻坚。即:推进数据共享、加强中介服务管理、强化政务服务大厅建设管理、推动基层公共服务“一门式”全覆盖工作、推进“智慧城市”建设。

将重点围绕“想要的数据找不到、找到的数据联不上、联上的数据不能用、能用的数据没更新”的问题进行攻坚,要求各部门要主动提供数据、及时更新数据、积极共享数据,要用好管好数据,确保数据安全。

将依托省“互联网+政务服务”一体化平台,

按照“统一平台支撑、统一事项管理、统一入驻服务、统一网上采购、统一投诉处理、统一信用监管”的建设思路,加快建设统一的网上中介服务超市,加强对中介的规范化管理。

将全力推动县(市)区政务服务大厅建设达标,加快完善“好差评”制度,实现“好差评”对政务服务层级、事项、渠道和评价对象全覆盖,建立数据、差评处置监督机制,规范差评处置程序,形成群众积极参与、部门及时改进的良性互动局面,提升政务服务水平。

将切实推动行政审批服务资源下沉,持续加大向

县(市)、乡镇(街道)赋权力度,全面打通村(社区)电子政务外网线路,推动乡镇(街道)公共服务纳入全市一体化平台,延伸到村(社区)便民服务站点,加强乡镇(街道)便民服务中心和村(社区)便民服务站点标准化体系建设,实现基层公共服务“一门式”全覆盖,让老百姓就近办事。

将加强顶层设计出台“智慧衡阳”总体规划,统筹共建“智慧城市”公共基础设施,统筹协调“智慧城市”业务纵横联动,统筹强化网络安全保障,大力推进数据信息资源共享利用和有效汇聚,实现城市管理高效化、科学化。

确保年度工作目标圆满完成

我市召开水利重点工作推进会。彭玉明出席并讲话

本报讯(记者 邓江虹)7月23日,我市召开水利重点工作推进会,要求盯紧目标任务,确保年度工作目标圆满完成。副市长彭玉明出席会议并讲话。

上半年,市县两级水利部门认真落实市委、市政府决策部署,主动履职尽责,适应新体制,基本实现了时间过半任务过半的要求。会议在总结成绩的基础上,重点聚焦问题,要求强化责任担当,对标对表推进各项工作落实。

根据会议部署,下半年我市

水利工作将围绕几个方面重点展开。即严格落实防汛抗旱责任,抓紧抓实各项防御措施;抓好十四五规划编制,做好水利规划计划工作。如《十四五水安全保障规划》《水安全战略规划》和《水利基础设施空间布局规划》等;加快中央水利投资进度,抓好水利工程建设和管理;严格规范水利工程招投标,推进项目突出问题专项整治;切实完成小水电整改任务等。会议还对抓好农村饮水安全保障,加快推进节水型社会建设,水库移民工作提出了具体要求。

2035年

旅客吞吐量达600万人次

衡阳南岳机场总规修编评审会召开

本报讯(记者 金明达)昨日,衡阳南岳机场总体规划修编征求意见座谈会召开。本次总体规划修编建设目标为近期2035年,远期2050年。规划调整后,近期年旅客吞吐量600万人次,货邮吞吐量1.6万吨;远期年旅客吞吐量1100万人次,货邮吞吐量4万吨。市领导胡水龙出席会议并讲话。

据了解,2019年,衡阳南岳机场旅客吞吐量为110.3万人次。本次总规修编充分考虑了衡阳南岳机场的现状,包括土地现状、

设施现状和项目建设等情况,按照“适度超前、分步实施”原则,综合全国民航发展趋势、衡阳市城市发展情况、航空口岸建设、机场运营情况和未来发展需求,科学谋篇布局。

胡水龙表示,此次总规修编评审会的顺利召开更加明确了机场的功能性质和发展定位,将更好提升南岳机场服务衡阳地方社会经济发展的水平,对落实“民航强国”战略要求,建设名副其实的省域副中心城市和现代产业强市,努力实现高质量发展有着重要意义。

建设诚信衡阳

诚信车队:

以实际行动 为乘客提供优质服务

■王苏燕 左百村

在衡阳有一支诚信车队,该车队由以汤安健为代表的12名出租车司机于2017年8月自发建立,他们以诚信经营为起点,以实际行动为乘客提供优质服务。

今年44岁的汤安健是诚信车队的队长。三年前的一天,汤安健在林隐酒店接到两名从外地来衡阳出差的乘客。乘客上车后,汤安健得知,他们之前已经询问了好几辆出租车,但司机都是一口价,不愿意打表。在行程中,两名乘客感受到汤安健诚信计价、服务周到、车辆干净整洁,后来两个月的出行都预约了他的车。就这样,汤安健和乘客建立了良好的互信关系,有一天,这两名乘客建议汤安健:“你可以成立一支诚信车队……”

此后,汤安健和11名志同道合的出租车司机朋友建立了诚信车队。车队要求成员严格遵守打表计价,保持良好的车容车貌,接送乘客使用文明用语,乘客上下车要帮助提行李,返还乘客遗失物品。此外,诚信车队还积极承担社会责任,长期接送数名患病独居老人和贫困儿童往返医院。队员刘高跃还曾见义勇为,在湘江大桥救下轻生少女。

从2018年2月开始,诚信车队队员蒋爱国每周二、周五的早晨7点,都会准时出现在位于大庆路的湖南工学院家属区门口,然后从三楼背下患有尿毒症的肖仲满老人,开车送到医院做血透。有时蒋爱国跑长途去外地,他都会吩咐车队其他队员来帮忙,诚信车队的很多司机都当过“上门师傅”。后来,肖仲满老人去世,他的家人特地打电话,感谢大家多年的照顾。这样的事情在诚信车队还有很多:每周一、三、五接送人大花苑的彭姓老人到市中心医院做血透长达三年之久,接送衡阳县云集街道一名身患白血病的小孩往返一附院做化疗,每周两到三次接送衡阳县云集街道一位老人到添缘慈善医院做血透……

“乘客的支持与认可是我们坚持的信心源泉。”汤安健告诉记者,车队规定必须为有困难的特殊乘客提供优先、优惠接送服务,这是他们回馈社会的方式,要把人做正、把事做好,让乘客有需要时第一时间想到、认可、相信诚信车队。

据悉,诚信车队发展至今,已有司机40余名、车辆32台,服务乘客数万人次。诚信车队凭借严格的管理制度,成为各界认可的本市出租车行业标杆车队。

鼓励新个体经济需有新作为

■冯海宁

济社会发展作出了重要贡献。近年来,互联网经济快速发展为新个体经济提供了更大舞台,同时也极大地丰富了个体经济的内涵和外延。

相关报告显示,2017年我国微商从业人员规模大約2018.8万人,微商行业市场规模达到6835.8亿元。具有新个体经济特点的微商已成为我国互联网经济重要组成部分。再如,网络直播从业人员数量、市场规模正在快速壮大。2019年直播电商行业总规模已达4338亿元,预计今年将突破9000亿元。

这说明,新个体经济发展已经积累了经验、具备了基础。此次13部门鼓励发展新个体经济,又给行业发展带来了新的政策春风。比如,支持微商、网络直播等多样化自主就业、分时就业,意味着这些行业将迎来更多发展机会;鼓励发展基于知识传播、经验分享的创新平台,这是对个体经济“新”的发现。

同时,《意见》还提出强化灵活就业劳动权益保障,探索多点执业。这有望打消个体工商户就业、创业的顾虑。人社部等三部门最近已经发文明确,个体工商户和各类灵活就业人员可以缓缴养老保险,这对于新个体经济从业者创新创业是利好。

鼓励新个体经济等就业新模式,既是保就业之举,也是顺应时代发展需求的关键选择。可以预见,新个体经济在新政策助力下,必将迎来更快发展,不仅新个体经济参与者会受益,而且会给中国经济带来新活力。这不仅可以缓解就业压力,推动消费增长,还有利于培养全社会的创新创业精神。

但需要指出的是,鼓励发展新个体经济不能止于现有认知,不能止于现有政策措施,还要继续围绕“新”字做文章。因为新个体经济在实践中还会出现很多新业态、新模式、新探索,那么政策层面要为个体创新创业预留足够空间。比如,应针对新个体经济发展中出现的消费及维权问题,拿出新的解决方案。这就需要监管部门打破惯性思维,根据新个体经济的特点,跟进完善服务和监管措施。

当然,鼓励新个体经济发展只是上述《意见》的一部分。此外,这次发布的《意见》还包括探索线上服务新模式、推进产业数字化转型、培育发展共享经济新业态等鼓励措施。这些措施对于促进消费、增加就业等方面无疑具有积极意义,未来还需要有新作为,细化每一项政策措施,以更务实的态度让政策支持从纸上变成个体公民与企业实实在在的福利。

耒阳全面推进绿色矿山建设三年行动

未达标矿山一律停产

本报讯(通讯员 孔铁王志云)7月22日,耒阳市召开全市绿色矿山建设工作推进会,要求全市矿山坚持生态优先、绿色发展,2022年底全部达到绿色矿山建设标准,否则一律停产整改直至达标。

为扎实推进绿色矿山建设,该市制定了《耒阳市绿色矿山建设三年行动方案(2020—2022年)》,明确了绿色矿山建设基本原

则,制定了绿色矿山矿山现状图,制定了绿色矿山建设目标与任务,细化了绿色矿山建设内容及进度安排。确保通过三年努力,实现全市矿山矿区环境生态化、开采方式科学化、资源利用高效化、管理信息数字化及矿地关系和谐化,全面提高矿业发展质量效益。

同时,该市成立绿色矿山建设领导小组和绿色矿山方案评审管理领导小组,负责日常工作和治理项目监管,确保各项任务落到实处。

时事网评

互联网经济快速发展为新个体经济提供了更大舞台,同时也极大地丰富了个体经济的内涵和外延。鼓励新个体经济等就业新模式,既是保就业之举,也是顺应时代发展需求的关键选择,不仅可以缓解就业压力,推动消费增长,还有利于培养全社会的创新创业精神。

近日,国家发改委等13部门联合发布《关于支持新业态新模式健康发展激活消费市场带动扩大就业的意见》。《意见》指出,鼓励发展新个体经济,进一步降低个体经营者线上创业就业成本,提供多样化就业机会。支持微商电商、网络直播等多样化自主就业、分时就业。

所谓“新个体经济”,实则是相对传统个体经济而言。众所周知,传统个体经济如开小店、摆小摊等,既解决了许多人的就业、创业问题,也为经